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Installasjonsveiledning

Montering
1. Parker maskinen på en jevn overflate, senk tilbehøret,

stopp motoren, sett på parkeringsbremsen og ta
nøkkelen ut av tenningsbryteren.

2. Fjern alt tilbehør som er festet bak.

3. Hev setet.

4. Ta ut skruene (3) som fester bakdekslet til rammen
(Figur 1). Fjern dekslet.

Figur 1
1. Bakdekselenhet

5. Fjern splinten og splittpinnen som fester
QAS-rammeadapteren til valseplaten og vri
adapterrammen bort fra maskinen (Figur 2).

Figur 2
1. Splittpinne 3. QAS-rammeadapter
2. Splint

6. Fjern boltene (4), skivene og flensmutrene som
fester valseplaten til rammen (Figur 3). Ta vare på
valseplaten og festene.

Figur 3
1. Monteringsbolt, skive og

flensmutter (4)
2. Valseplate
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7. Fjern flenshodeskruene (3) som fester
lyddemperskjermen til motoren (Figur 4).
Fjern lyddemperskjermen og eksosskjermen. Skru
flenshodeskruene i motoren.

Figur 4
1. Eksosskjerm 3. Flenshodeskrue (3)
2. Lyddemperskjerm

8. Fjern flenshodeskruene (3) og flensmutrene som
fester lyddemperskjermen til eksosskjermen (Figur 5).
Ta vare på eksosskjermen, flenshodeskruene (2) og
flensmutrene.

Figur 5
1. Eksosskjerm 3. Flenshodeskrue og mutter

(3)
2. Lyddemperskjerm

9. Fjern skruen, avstandsstykket og mutteren som
fester setets festetolpe til rammetappen (Figur 6).

Figur 6
1. Skrue 3. Avstandsstykke
2. Festestolpe 4. Mutter

10. Bruk de do to hullene på toppen, og monter
den nye lyddemperskjermen løst til den
eksisterende eksosskjermen med to flenshodebolter,
avstandsstykker og flensmutre. Plasser festene som
vist i Figur 7.

Figur 7
1. Ny lyddemperskjerm 3. Flenshodeskrue og

flensmutter (2)
2. Eksisterende eksosskjerm 4. Flenshodebolt,

avstandsstykke og
flensmutter (2)

11. Bruk de ytterste hullene og fest lyddemperskjermen
løst til eksosskjermen med de to flenshodeskruene
og flensmutrene som du fjernet tidligere. Plasser
skruene som vist i Figur 7. Stram festene som holder
skjermene på plass.
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12. Sett den nye maskinskruen, den eksisterende
setefestestangen og avstandsstykket inn
rammetappen (Figur 8). Ikke sett på mutteren ennå.

Figur 8
1. Skrue 3. Avstandsstykke
2. Festestolpe

13. Plasser skjermsettet slik at monteringstappene ligger
over de øverste monteringshullene til valseplaten
og maskinskruene passer inn hullet på den bakerste
skjermen. Monter skjermen løst til maskinskruen
med mutteren (Figur 9).

Figur 9
1. Skjermenhet

14. Fest monteringstappene til valseplaten og
lyddemperskjermen til rammen med boltene
(4), skivene og flensmutrene du fjernet tidligere
(Figur 10). Stram alle skjermmonteringsfestene.

Figur 10
1. Valseplate 2. Lyddemperskjerm

15. Vri QAS-rammeadapteren opp og fest den til
valseplaten med splittpinnen og splinten (Figur 11).

Figur 11
1. Splittpinne 3. QAS-rammeadapter
2. Splint

16. Sett på plass bakdekslet og fest med skruene (3) du
nylig fjernet.
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